

OBČANSKÝ
INFORMAČNÍ
ZPRAVODAJ



LEDEN
2009

HRABOVSKÉ LISTY

také na <http://www.ostrava-hrabova.cz>

V pořadí již 15. jednání zastupitelstva městského obvodu Hrabová proběhlo dne 17.12.2008.

Schválilo

- rozpočet městského obvodu Hrabová na rok 2009 ve výši 23.903tis.Kč
- rozpočtový výhled Hrabové na léta 2010 - 2012
- rozpočtová opatření Rady města a Rady městského obvodu Hrabová z listopadu a prosince, mimo jiné snížení účelové dotace na sociální dávky, kde je potřeba výrazně nižší, než se očekávalo, dále též kapitálové výdaje na osvětlení chodníku ke hřbitovu
- záměr prodeje bytu č.4 (vč. příslušných částí společných prostor a pozemku) v domě na Příborské 492/26

ANI ROK 2009 NEBUDE CHUDÝ NA INVESTICE

Zastupitelstvo schválilo návrh rozpočtu městského obvodu pro rok 2009. Rok 2008 byl pro městský obvod velmi úspěšný a jsme přesvědčení, že tomu tak bude i letos.

Připomeňme si loňské finančně náročné rekonstrukce spojek místních komunikací

na Šídlovci, investice do úpravy parkovací plochy za ÚMOB, stavební úpravy sociálních zařízení a výměnu oken MŠ Příborská. Byla provedena montáž lanové průlezký „Cheopsova pyramida“ u základní školy, na kterou městský obvod obdržel finanční dar 500tis.Kč od společnosti Arcelor

Mittal Ostrava a.s.. Velmi významnou akcí, s účelovou dotací z rozpočtu města Ostravy, byla rekonstrukce základní školy (dokončení výměny oken a zateplení fasády...).

Městský obvod podal žádost o dotaci pro projekt „Kombinované dětské sportoviště ZŠ Paskovská 46“ v rámci Regionálního operačního programu NUTS II Moravsko-slezsko, oblasti podpory 2.1.1 Rozvoj infrastruktury pro vzdělání. Předpokládaná výše nákladů na realizaci projektu činí 5.321tis.Kč.

Z letošních investičních akcí jmenujme zatím rekonstrukci místní komunikace ulice Na Šajaru po pokládce inženýrských sítí, rekonstrukci spojky místní komunikace ul. U Kotelny - Šrobárova vč. parkovacích stání, izolaci proti zemní vlhkosti mateřské školy V.Huga, aj. Bude pokračovat výstavba chodníku ke hřbitovu vč. přechodu u sklenářství.

-SK-

VYBRÁNO

- záměr prodeje bytových jednotek č.1-6 (vč. příslušných částí společných prostor a pozemku) v domě na ulici Obchodní 472/3
- záměr prodeje bytových jednotek č.1-6 (vč. příslušných částí společných prostor a pozemku) v domě na ulici Šídlovecká 460/26
- záměr prodeje bytových jednotek č.1-6 (vč. příslušných částí společných prostor a pozemku) v domě na ulici Šídlovecká 461/28
- záměr prodeje bytových jednotek č.1-8 v domě na ulici Obchodní 473/1
- záměr prodeje bytových jednotek č.1-6 (vč. příslušných částí společných prostor a pozemku) v domě na ulici Obchodní 479/4

Vážení spoluobčané,

řed pár dnů jsme se rozloučili se starým rokem a vstoupili do nového roku 2009. Čas je nezastavitelný, vytrvalostní běžec, nezávislý na naší vůli a hluchý k našim přáním.

Nejvíce si to uvědomují, když listují v obecní kronice. Vždyť letos uplyne již 5 let od "zpovelavstání" naší historické dominanty - kostela Sv. Kateřiny, v celostátním měřítku si připomeneme, mimo jiné 20. výročí listopadových událostí roku 1989 a pět let členství České republiky v Evropské unii. Rok 2009 bude pravděpodobně, ve srovnání s předchozími léty nového tisíciletí, v mnohém náročnější a složitější.

Vážení spoluobčané, o to více vám do nového roku přeji štěstí, zdraví, spokojenost, životní optimismus, pozitivní

myšlení a těm, kteří si dávají novoroční předsevzetí odhodlání a sílu je realizovat, aby neskončila v soukromém archivu nenaplněných tužeb a závazků.

*Mgr. Rostislav Naď,
starosta*

ZÁPISY DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY

Zápis nových dětí pro následující školní rok proběhne ve čtvrtek dne 2.dubna 2009 od 9,00 do 15,00 hodin v budově na ulici Příborská 28. Zároveň v tento den zveme všechny rodiče na „Den otevřených dveří“, který se uskuteční v obou budovách (Příborská 28 a V.Huga 20) v době od 9 do 15 hodin. Těšíme se na Vás a Vaše děti.

Bc. Alica Strnišová
ředitelka

DO ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Pro školní rok 2009/2010 proběhne zápis dětí do první třídy Základní školy v Hrabové ve dnech 21. a 22. ledna 2009, vždy od 13 do 17 hodin.

Dodatečný zápis bude 28.ledna 2009 od 13 do 15 hodin.
Tel.: 599 507 121

Mgr.Helena Nováková
ředitelka školy

PODĚKOVÁNÍ

Děkujeme společnosti BRIGGS & STRATTON (CZECH) POWER PRODUCTS s.r.o. za sněhovou frézu.

Úřad městského obvodu
Hrabová

ZÁBĚR Z VÁNOČNÍHO KONCERTU



foto BCH

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA

rozhodlo

- o prodeji bytu č.4 (vč. příslušných částí společných prostor a pozemku) v domě na ulici Příborská 491/22
- o prodeji bytu č.3 (vč. příslušných částí společných prostor a pozemku) v domě na ulici Příborská 492/26
- o poskytnutí finančních darů za činnost v roce 2008 členům jednotky sboru dobrovolných hasičů v Hrabové

Zastupitelstvo zrušilo ZÁSADY pro použití sociálního fondu a schválilo s účinností od 1.1.2009 STATUT sociálního fondu zaměstnanců úřadu MOB Hrabová.

ZÁKLADNÍ INFORMACE K PODÁNÍ DAŇOVÉHO PŘÍZNÁNÍ

Poplatníkem daně darovací je nabyvatel nemovitostí, případně nabyvatel práva z bezúplatně zřízeného věcného břemene.

Z NÁVŠTĚVY ŽÁKŮ

Pár kroků od zastávky Výstaviště v Ostravě sídlí redakce Mladé fronty Dnes pro Moravskoslezský kraj (MfD). Přivítala nás paní sekretářka a pak už šéfredaktor pan Petr Žižka, náš průvodce, který nám o deníku řekl: „MfD se začala vydávat v roce 1945, tedy po 2. sv. válce. Již od počátku to byly seriózní, nebulvární noviny. Před pěti lety se jako první ze seriózních novin začala vydávat barevně. Později se ostatní noviny tomuto trendu přizpůsobily. V nynější době se deník MfD dělí na celostátní (1. sešit), regionální (2. sešit) a sport (3. sešit). V sobotním vydání je víkendová příloha. Redaktoři srovnávají vydání z minulých let s rokem 2008. Porovnávají je, aby dosáhli těch nejlepších výsledků a zjistili, v čem udělali za tu dobu pokrok. Piší zprávy, tzn. nedávají nejvo svůj názor, nebo komentáře, v nichž by vyslovili svůj názor na dany problém. Vlastníkem deníku je společnost, sídlící v Düsseldorfu.“

Při prohlídce redakce byla první zastávka v místnosti, kde právě probíhala porada. Byli jsme svědky srovnávání deníků ze dne 22.10.2008. „Deník napsal to a Blesk zase ono. Tak my zase můžeme napsat toto.“

V REDAKCI

Na poradě byli redaktoři, fotograf a editor. „Pozor, musí se tam vejít ještě tato fotka.“ „Dobře, tak ji tam dáme a ten článek posuneme.“ Porada se chýlí ke konci. Postupujeme dále do pracovny žurnalistů. Máme možnost sledovat, jak pracuje editor při navrhování úvodní strany moravskoslezské části na další den. Sportovní žurnalisty jsme nezastihli, byli už v terénu a inzertním oddělení, abychom nerušili, jsme jenom prošli. Vrátili jsme se do pracovny šéfredaktora, přišel čas dotazů. Na závěr naší návštěvy jsme dostali reklamní tašky a v nich DVD (dokumenty a filmy) vydávaná s MfD. My jsme předali panu šéfredaktorovi almanach, vydaný u příležitosti oslav 50. výročí vzniku naší školy. Ještě společná fotka a přišlo rozloučení.

Když jsme stáli před redakcí a domlouvali se na dalším programu, pan šéfredaktor nám ještě rozdál noviny z toho dne. Všichni jsme si odnesli mnoho zážitků a informací.

Klára Žižková, žákyně IX.B

Při darování majetku fyzické osobě, která nemá trvalý pobyt v tuzemsku, je poplatníkem vždy dárce.

Osvobození od daně darovací jsou poplatníci zařazení do I.a II.příbuzenské skupiny (§11 zákona č.357/1992Sb., o dani dědické, darovací a dani z převodu nemovitostí ve znění pozdějších předpisů).

Nárok na osvobození se prokazuje místně příslušnému správci daně kopií darovací smlouvy s doložkou o provedení vkladu práva do KN a doklady prokazujícími příbuzenský vztah

obdarovaného k dárci.

Daňové příznání k dani darovací, vč. jeho součástí, je poplatník zařazený do III.příbuzenské skupiny povinen doručit místně příslušnému správci daně do 30 dnů od převzetí smlouvy s povolením vkladu práva z katastrálního úřadu (tj. s doložkou katastrálního úřadu „Vklad práva povolen rozhodnutím...“) a daň zaplatit do 30 dnů po doručení platebního výměru.

Poplatníkem daně z převodu nemovitostí je prodávající. Nabyvatel je poplatníkem daně,



Děkujeme občanům Hrabové, kteří v mrazivou sobotu 3.ledna otevřeli dveře a svá srdce skupinkám dětských tří králů s dospělým doprovodem, aby přispěli do sbírky. Děkujeme 21 dětem, které se zřekly svého volna a 14-ti dospělým, kteří se ujali doprovodu sedmi tříčlenných skupinek králů a vybranou částkou 49.779,- Kč pomohli potřebným. Zvláštní poděkování patří ženám, členkám KDÚ-ČSL, za předchozí perfektní přípravu stejnokrojů, za celkovou organizaci i za zajištění závěrečného horkého čaje a občerstvení pro aktéry sbírky.

Ing.Věra Chlupatá

PROJEDNÁNO V RADĚ MĚSTSKÉHO OBVODU

Od poloviny listopadu do I. dekády ledna projednala rada městského obvodu 96 materiálů, z nich pro vaši informaci vybíráme:

Rada rozhodla

- o konání adventních a novoročního koncertu
- o poskytnutí peněžního daru Mateřskému centru „Smíšek“ na nákup hraček
- o opravě bytu č.6 v domě na ul.Příborské 17
- o odměnách členům SDH za činnost na úseku mladých hasičů a dorostu
- o dohodě s Úřadem práce pro přijetí 6 uchazečů na veřejně prospěšné práce do 31.5.2009
- o uzavření pojistné smlouvy na pojištění obecního majetku a odcizení věcí krádeží

vloupáním nebo loupeží v období od 1.1.2009 do 31.12.2011

- o výměně stupaček vedení vč. napojení plynoměrů v domech na ulici Obchodní č.1,3a7
- o přijetí daru sněhové frézy od Briggs&Stratton
- o prodloužení termínu dokončení stavby chodníku ke hřbitovu
- o poskytnutí finančního příspěvku Charitě Ostrava na rozvoz obědů pro starší občany Hrabové
- o uzavření smlouvy s Dalkií na dodávku a odběr tepla

Rada vzala na vědomí protokol o přezkoumání hospodaření městského obvodu

jde-li o nabytí nemovitostí při výkonu rozhodnutí nebo exekuci, vyvlastnění, vydržení, v insolvenčním řízení po rozhodnutí o úpadku nebo ve veřejné dražbě anebo o nabytí nemovitostí na základě smlouvy o zajišťovacím převodu práva.

Daňové příznání k dani z převodu nemovitostí, vč. jeho součástí, je poplatník povinen podat místně příslušnému správci daně nejpozději do konce třetího měsíce následujícího po měsíci, v němž byl zapsán vklad práva dle doložky katastrálního úřadu „Vklad práva povolen rozhodnutím...“. V této lhůtě je daň splatná na účet místně příslušného správce daně.

Součástmi daňového příznání k dani darovací i k dani z převodu nemovitostí, které předkládá poplatník současně s daňovým příznáním místně příslušnému správci daně jsou:

1. ověřený opis smlouvy nebo ověřená kopie smlouvy nebo jiné listiny osvědčující vlastnické vztahy k nemovitosti
2. výpočet zjištěné ceny převáděných nemovitostí.

Výpočet ceny zjištěné předloží poplatník ve formě znaleckého posudku zpracovaného soudním znalcem. Posudek musí být zpracován podle zákona č.151/1997Sb., o oceňování majetku a oceňovací vyhlášky platné ke dni právních účinků vkladu práva do katastru nemovitostí.

Výpočet ceny zjištěné může provést poplatník i sám podle uvedeného právního předpisu, jde-li o převod pozemků bez trvalých porostů a staveb.

za 1. - 9. měsíc s konstatováním auditorské firmy, že rozpočet a účetnictví městského obvodu byly zpracovány v souladu s obecně závaznými právními předpisy.

Rada nesohlasí se zpoplatněním rychlostní komunikace R56, ul. Místecká na území města Ostravy.

Rada souhlasila s okleštěním a odstraněním dřevin pod elektrickým vedením na obecních pozemcích.

Rada schválila výjimku - zvýšení počtu dětí v mateřské škole, a to 28 dětí/třídu pro školní rok 2009/2010, tj. celkem 112 dětí, stanovila rovněž termín 2.4.2009 (v době 9-15hod.) pro podání žádosti o přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání.

INFORMACE K DANI Z NEMOVITOSTÍ

Poplatníkem daně z nemovitosti je především vlastník nemovitosti (resp. nemovitosti) k 1. lednu kalendářního roku, na který je daň vyměřována. Případy, kdy je poplatníkem daně z nemovitosti nájemce nebo uživatel, jsou vymezeny v ustanovení §3 a §8 zákona č. 338/1992Sb. o dani z nemovitostí, ve znění pozdějších předpisů.

Daňové příznání k dani z nemovitostí je poplatník povinen podat místně příslušnému správci daně do 31. ledna zdaňovacího období. Informace o splatnosti daně budou podány na finančních úřadech.

Místně příslušným správcem daně je finanční úřad, v obvodu jehož územní působnosti se předmětné nemovitosti nacházejí.

První zdaňovací období pro nemovitosti poplatníka, které nabyl na základě zápisu darovací nebo

kupní smlouvy do katastru nemovitostí je až kalendářní rok, následující po dni právních účinků vkladu nebo záznamu do katastru nemovitostí dle doložky katastrálního úřadu „Vklad (popř. záznam) práva povolen rozhodnutím...“, která je umístěna v závěru smlouvy.

Pozbyl-li poplatník v průběhu zdaňovacího období část svých

nemovitostí, je povinen do 31. ledna následujícího zdaňovacího období podat místně příslušnému správci daně nové běžné nebo dílčí daňové příznání k dani z nemovitostí.

Pozbyl-li poplatník v průběhu zdaňovacího období veškeré své nemovitosti, např. v souvislosti s darovací nebo kupní smlouvou, je povinen nejpozději do 31. ledna následujícího zdaňovacího období

sdělit místně příslušnému správci daně, že přestal být poplatníkem daně z nemovitosti.

Nárok na osvobození od daně z nemovitostí si poplatník uplatní v daňovém příznání.

Tiskopisy daňových příznání jsou k dispozici na každém finančním úřadě a na stránkách Ministerstva financí (www.mfcr.cz) v sekci Daně a cla (nabídka Daně). Daňová příznání lze podat v elektronické podobě.

Úřední hodiny finančních úřadů: pondělí a středa 8 - 17 hodin.

K NAŠEMU OVZDUŠÍ

Přesto, že se z našich komínů už nevalí hustý štiplavý dým z kalů či hnědého uhlí, málokdo ví, že dýcháme nejvíce znečištěné ovzduší v rámci Evropské unie. Největší jedy jsou neviditelné! V období nepříznivých povětrnostních podmínek bývá až čtyřikrát více drobných částic prachu, než povolují normy.

Monitorovací stanice v Hrabové není, ale nejbližší v Záběhu dlouhodobě ukazuje překročení ročních limitů. Čím je prach nebezpečný? Prachové částice jsou tak jemné, že se dostávají do plic a krevního oběhu, nabalují mimořádně nebezpečné polycyklické uhlovodíky, vzniklé při nedokonalém spalování nekvalitního odpadu, zejména v zastaralých kotelnách a topeništích rodinných domů. Výzkumem vlivů na lidské zdraví se zabývají lékaři Akademie věd a zjistili negativní vliv na mužskou plodnost a schopnost žen donosit dítě. Přestěhováním se do Beskyd si nikdo nepomůže, když se podívá co se valí z komínů v podhorských vesnicích. Odstěhovat se není řešení, jediný smysl má začít se chovat zodpovědně a ovzduší vlastním přičiněním zlepšovat.

občan Hrabové

-PK-

FANDILI FLORBALU

V druhém prosincovém týdnu probíhala v Ostravě část florbalového mistrovství světa. Organizátoři chtěli florbal co nejvíce přiblížit široké veřejnosti, a tak uspořádali mnoho doprovodných soutěží, které probíhaly během jednotlivých zápasů. Žáci z naší základní školy se zapojili do soutěže s názvem „O největší kotel“. Úkolem bylo povzbuzování vybraného týmu - Švédska.

Dne 10. prosince 2008 vyjelo z Hrabové celkem pět autobusů s 270 žáky na palubě směrem k ČEZ Aréně. Výbornou atmosféru zápasu jsme doplnili bubnováním, tanečními sestavami, třepetáním trásní. Ve fandění jsme obsadili 2. místo. Jen ty barvy na rukou, vlasech a obličejích jsme smývali ještě dlouho po ukončení mistrovství.



I v letošním roce se žáci naší školy zúčastnili soutěže ve zdobení vlnitého papíru. Tentokrát využili svou fantazii při dekoraci vánočních krabic dárků. Potěšili tak své mladší kamarády v mateřské škole Klubičko. Předání bylo zpestřeno krátkým vystoupením.

ČTYŘNOZÍ "ČEKATELÉ"

Je samozřejmé, že pro psa nemůže být nic lepšího než starostlivý majitel, který bude mít svého psa rád. Třebovickým útulkem prošlo od jeho vzniku téměř 13 tisíc nalezených pejsků, přes 4500 se jich vrátilo ke svým původním majitelům a přes 7 tisíc našlo nového majitele.

Některí, na následky nemoci či špatného zacházení, uhynuli nebo museli být utraceni. V současné době je v útulku 158 psů.

Je možné, že některý čeká na vás?!

BLAHOPŘEJEME!

V tanečním klubu AKCENT tančí dvě zákyňe čtvrtého ročníku naší základní školy Kateřina Pavlasová a Lucie Hatlapatková. Děvčata vybojovala v disco dance dětských formací se svou skladbou „POMPEDO“ titul vicemistryň světa! Celkem se mohou pyšnit v roce 2008 tituly mistra Moravy, vicemistra ČR, Evropy i světa.

Víte, že...

Oční ambulance Vratimov má ordinanční hodiny:

po-čt 8-12 a 13-16 hod

pá 8-12 hod

Odpolední hodiny slouží objednaným pacientům.

Objednat se lze na tel. 596 733 442 nebo 731 505 511, též možno emailem na adrese objednavky@ocni.eu.

-mh-

ROZPOČET HRABOVÉ NA ROK 2009

Rozpočet Statutárního města Ostravy - městského obvodu Hrabová pro rok 2009

| | |
|-------------------------------------|---------------|
| Zdroje celkem po konsolidaci | 23 903 |
| v tom: daňové příjmy | 5 345 |
| nedaňové příjmy | 3 149 |
| kapitálové příjmy | 1 000 |
| neinvestiční dotace | 14 409 |
| | |
| Činnost bytového hospodářství | 7 546 |
| | |
| Výdaje celkem po konsolidaci | 23 903 |
| v tom: běžné výdaje | 18 803 |
| kapitálové výdaje | 5 100 |
| | |
| Činnost bytového hospodářství | 6 992 |

Rozpočet městského obvodu Hrabová byl sestaven jako vyrovnaný.

V příjmech nejsou zapracovány účelové transfery na sociální dávky a ve výdajích výdaje na výplatu dávek sociální péče, tyto budou řešeny úpravou rozpočtu v průběhu roku 2009.

K nejvýznamnějším položkám příjmů patří daň z nemovitostí, příjmy z pronájmu a prodeje ostatních nemovitostí a splátky půjčených prostředků od obyvatelstva.

Významnou částí příjmů rozpočtu městského obvodu Hrabová jsou také neinvestiční transfery ze státního rozpočtu a rozpočtu města Ostravy.

V běžných výdajích jsou zahrnuty platy, nákup vody, paliv a energie, nákup služby, opravy a údržba, poskytnuté věcné dary, neinvestiční transfery a příspěvky.

V kapitálových výdajích jsou plánované investiční akce městského obvodu Hrabová, které budou realizovány v průběhu roku 2009.

-LJZ-

ROK 2008 - DVACET LET SILVESTROVSKÉHO BĚHU HRABOVOU

Dne 31.12.2008 se uskutečnil jubilejní Silvestrovský běh Hrabovou, sponzorovaný Radegastem Nošovice.

Za jasného mrazivého počasí se na startu sešlo 120 závodníků a závodnic v 9 kategoriích. Tentokrát se našeho (téměř deseti-kilometrového) běhu zúčastnili závodníci z celé České republiky.

V kategorii A mužů do 39 let zvítězil Aleš Míko z AK ASICS Kroměříž vynikajícím časem 30:51 před Václavem Bitalem z PSK Olympu Praha a Petrem Walou z MC Wallo Havířov.

V mužích kategorie 40-49 let vyhrál Erich Neugebauer z BK SAK Ložiska Karviná, do 59 let obhájil loňské vítězství Miroslav Kravčík z téhož klubu. V kategorii nad 60let byl nejlepší Václav Pavelka z Kašparu Ostrava.

Mezi ženami byla opět nejrychlejší, stejně jako v minulém roce, naše paní učitelka Petra Kiššová (SSK VÍTKOVICE) časem 40:47 před Anežkou Vrágovou z Rožnova a Lucií Weissovou z SSK Vítkovice. Kategorii žen nad 40 let vyhrála Ludmila

Šokalová, na druhém místě doběhla hrabovská závodnice Libuše Tořová.

Dívky a chlápci absolvovali poloviční trať. Z mladších chlapců byl nejlepší Adam Bednář, ze starších Radek Karmufek z SSK Vítkovice, Jakub Andrejko a Adam Ondruš. První z děvčat byla Lana Lančová, druhá Eva Haltořová a třetí Anežka Nováková.

Silvestrovský běh 2008 se vydařil, k velmi dobré atmosféře přispělo jako každoročně příjemné posezení v klubovně Sokolu Hrabová u pana Vladimíra Sumary, který obětavě se svou rodinou zajišťuje občerstvení závodníkům a všem hostům. Na závěrečném hodnocení poděkoval starosta městského obvodu Mgr. Naď kolektivu rozhodčích z VÍTKOVICE TESTING CENTER a řediteli závodu Ing. Radouši Holušovi, který tento závod organizuje a startoval v něm již po dvacáté. Mimo jiné uvedl: „Dnešní jubilejní závod má dva vítěze. Jednoho, který nejrychleji zvládl trať a druhého vytrvalostního, který již 20 let každoročně organizuje tento zdařilý podnik, čehož si nesmírně vážím.“

-IRH-



KRONIKA JE ZÁVAZEK A POSLÁNÍ

Hrabová má dlouhodobě dobře vedenou kroniku. V posledních letech se jí pilně věnuje také pan Jaroslav Michalkovič. Zeptali jsme se, jak pro tuto práci úspěšně využívá své více než čtyřicetileté novinářské praxe. Na náš dotaz se vyznal: „Přijal jsem nabídku starosty, abych ze zjištěných

podkladů vytvářel potřebný celek, který ve spolupráci s paní Irenou Polanskou dovádíme do konečné formy. Dobře se nám daří dát každému, v kronice zpracovanému ročnímu období, potřebnou „šťávu“ s hezkou úpravou, což může každý zájemce nahlédnutím ohodnotit, jak kronika reprezentuje činnost v obci, v městském obvodu.

Obecní kronikaření se pro nás oba stalo koníčkem, kterému se pilně věnujeme. Já osobně jsem převzal starost také o kroniku v Čeladné, kde jsme s manželkou upravili chatu po rodičích k rodinnému bydlení. Pravidelně tak křížují mezi Beskydami a Ostravou, ale dokud zdraví slouží... proč ne. Kromě dvou životních lásek (novinařiny a kronikaření) je pro mě velkou láskou divadlo, ke kterému mne přivedla již v pěti letech maminka. Životabudičem, kde dobřím „baterie“, se pro mě stala turistika, tím větším, čím jsem starší...“

-LK-

Bruslení veřejnosti

Za budovou Městského úřadu na Bažanově ulici (na vlastní nebezpečí!) probíhá:

PO - PÁ 15 - 20 hod.
SO a NE 10 - 20 hod.

-str-

SETKÁNÍ NEJLEPŠÍCH SPORTOVců ŠKOLY

V předvánočním čase proběhlo na naší škole slavnostní ukončení sportovní sezóny.

Třicítka vybraných sportovců si dala v jídelně dostaveníčko se starostou Mgr. Naďem a

vedením školy. Součástí poděkování žákům za vzornou reprezentaci školy ve sportovních soutěžích byla sladká odměna v podobě zmrzlinových pohárů a také pamětní soška, kterou obdrželo 18 nejpilnějších běžců.

Mezi oceněnými byli: Jana Chlupatá, Kateřina Hrušková, Veronika Vandová, Karolína Kučerová, Nicol Šuláková, Denisa Taová, Veronika Tichánková, Petra Trtílková, Veronika Urbánková, Ivana Janálová, Tereza Kulhánková, Markéta Scholasterová, Aleš Bednář, Tomáš Slonka, Michal Kaločaj, Radim Kantor, Patrik Rigó, Stanislav Wolf, Pavel Sochacký, Lukáš Janošec, David Kander, Michal Slonka, Kristina Kleibertová, Nikola Riedlová, Veronika Turánková, Vít Pískovský, Jiří Juříčka, Kristýna Štěrbová a Denisa Janečková.

-PK-

NOVOROČNÍ KONCERT

skupiny AŤSI 11.ledna uzavřel v Hrabové sérii adventních koncertů. Kostelíkem zněly spirituály a melodie označované jako historizující folk. Sympatická skupina mladých lidí ze Studénky vystupuje často v kostelech severní Moravy a kromě jiného pořádá i výchovné koncerty pro žáky základních a středních škol. Program se líbil a výhledově přislíbila AŤSI starostovi svou účast v Hrabové i letos o Vánocích.

-LK-

NAŠI JUBILANTI

(kteří souhlasili se zveřejněním v HL)

Blahopřejeme k půlkulatým a kulatým výročím našim spoluobčanům, kteří se narodili v lednu. Jsou to:

pan Richard Sněhota
pan Oldřich Kander
paní Marie Očadlíková
pan Vlastimil Laitner

Hodně zdraví, štěstí a dobrou pohodu do dalších let přeje Úřad městského obvodu Hrabová.

KDO SE DOPOUŠTÍ PŘESTUPKŮ

V roce 2008 bylo na úřadě městského obvodu v Hrabové projednáváno celkem 134 přestupků. Pouze malý počet byl projednáván v klasickém řízení před komisí. Ve většině případů bylo přistoupeno ke zkrácenému řízení, tj. vydání příkazu, v několika případech byly uloženy blokové pokuty. Správní orgán řešil především přestupky proti majetku, tedy krádeže a poškození věci, zatajení věci a jen v 11 případech byly řešeny jiné skutkové podstaty přestupků. Týkaly se veřejného pořádku, občanského soužití a stavebního zákona. Šlo zejména o rušení nočního klidu, neoprávněný zábor veřejného prostranství, o fyzická

napadení a urážky cti.

Pokud jde o přestupky proti majetku, ty byly páčány občany, kteří nemají v Hrabové trvalý pobyt a z velké části šlo o bezdomovce.

HRABOVSKÉ LISTY 1/2009

informační zpravodaj, vydává Úřad a Zastupitelstvo městského obvodu Hrabová. Řídí redakční rada.

Vydávání povoleno pod reg. č. MK ČR E 12775

Tisk: TISL, Paskovská 31, Ostrava - Hrabová.

Vydáno v lednu 2009.

ZDARMA!